



Το 2020 είναι σημαντική χρονιά για εμάς! Γιορτάζουμε τα 20 χρόνια από την ίδρυση και λειτουργία της cosmoONE, της πρώτης ελληνικής εταιρείας στην αγορά των B2B Ηλεκτρονικών Προμηθειών. Στην 20χρονη πορεία μας εργαστήκαμε πολύ, εκπαιδύσαμε την αγορά, αναπτύξαμε πρωτοποριακές υπηρεσίες και διακριθήκαμε για τις λύσεις μας, οι οποίες είδαμε να μετασχηματίζουν τις εφοδιαστικές αλυσίδες επιχειρήσεων και οργανισμών και να επιστρέφουν στους πελάτες μας μετρήσιμη αξία. Με τη συμμετοχή μας σε πλήθος επιστημονικών συνεδρίων, ερευνητικών και εκπαιδευτικών προγραμμάτων πανεπιστημίων, ήμασταν συνεχώς παρόντες σε όλες τις εξελίξεις του eBusiness. Κυρίως όμως, βρισκόμασταν πάντα δίπλα σε κάθε πελάτη μας προσφέροντας τεχνογνωσία, εμπειρία και υποστήριξη υψηλού επιπέδου. Η φρενιτή επέτειος σηματοδοτεί νέους δρόμους για εμάς, με την προσφορά νέων καινοτόμων λύσεων και υπηρεσιών που θα συμβάλλουν καταλυτικά στην απλοποίηση των διαδικασιών προμηθειών και στη βελτίωση των οικονομικών αποτελεσμάτων των πελατών μας. Σκοπός μας είναι να συνεχίσουμε να είμαστε η καλύτερη εταιρεία στην αγορά των Ηλεκτρονικών Προμηθειών, οδηγώντας τις εξελίξεις του eProcurement στην Ελλάδα.

Αθανάσιος Πετμεζάς
Διευθύνων Σύμβουλος



ΚΟΣΜΟ - ΟΥΑΝ ΜΑΡΚΕΤ ΣΑΪΤ Α.Ε. (cosmoONE)

Παροχή Υπηρεσιών Ηλεκτρονικού Εμπορίου

Οδηγώντας τις εξελίξεις στο eProcurement

Στα 20 χρόνια λειτουργίας και προσφοράς υπηρεσιών και λύσεων B2B eCommerce, η cosmoONE έχει υλοποιήσει σημαντικά έργα Ηλεκτρονικών Προμηθειών (eProcurement), στα οποία συγκαταλέγονται 10.592 Δημοπρασίες, 109.558 Διαγωνισμοί και 504.810 Ηλεκτρονικές Παραγγελίες. Οι εφαρμογές μας έχουν υποστηρίξει τις σημαντικότερες επιχειρήσεις και οργανισμούς του Ιδιωτικού και του Δημόσιου Τομέα στην Ελλάδα και το εξωτερικό, στον ψηφιακό μετασχηματισμό και τον επιχειρησιακό εκσυγχρονισμό τους, απολαμβάνοντας συγχρόνως σημαντική αύξηση του επιπέδου διαφάνειας, αποδοτικότητας και κερδοφορίας. Η πείρα που έχουμε συσσωρεύσει όλα αυτά τα χρόνια, η υψηλή επιπέδου τεχνογνωσία των ανθρώπων μας και η εμμονή μας στην εξυπηρέτηση των πελατών μας με τον καλύτερο δυνατό τρόπο, μας τοποθετεί σήμερα σε ηγετική θέση στην αγορά B2B eCommerce στην Ελλάδα. Έχοντας λάβει τα τελευταία 8 χρόνια περισσότερα από 14 βραβεία και διεθνείς διακρίσεις, αναγνωρίζομαστε για τη συμβολή μας σε θέματα eProcurement από Οργανισμούς, Θεσμικούς Φορείς και εμπειρογνώμονες του eBusiness.



Με συνεχή προσήλωση στους στόχους μας που αφορούν στην ανάπτυξη και προσφορά περισσότερου ευέλικτων και πιο αποτελεσματικών λύσεων και υπηρεσιών για τους πελάτες μας, αφουγκραζόμαστε προσηκτικά τις ανάγκες τους, αναλύουμε και συνθέτουμε δεδομένα, χρησιμοποιούμε τις διαθέσιμες τεχνολογίες και εργαλεία, και παρακολουθούμε τις τάσεις της αγοράς παγκοσμίως. Φροντίζουμε κάθε λύση που αναπτύσσουμε να είναι οικονομικά προσιτή, νομικά σωστή, διαδικαστικά αποδοτική και εμπορικά δεοντολογική, στο πλαίσιο της απόλυτης διαφάνειας και της υψηλής ασφάλειας. Γινόμαστε συνεχώς καλύτεροι και αισθανόμαστε όλο και πιο περήφανοι βλέποντας τον αριθμό των επιχειρήσεων που μας εμπιστεύονται να αυξάνεται συνεχώς.

Σήμερα η cosmoONE

- 10.000+ Ηλεκτρονικές Δημοπρασίες
- 100.000+ Ηλεκτρονικοί Διαγωνισμοί
- 500.000+ Ηλεκτρονικές Παραγγελίες
- 10.000+ Μέλη – Επιχειρήσεις στην Ηλεκτρονική Αγορά
- 14 Βραβεία και Διακρίσεις



Ολυμπίας 26, 14122 Νέο Ηράκλειο
Τηλ.: 2102723810, e-mail: info@cosmo-one.gr
url: www.cosmo-one.gr

Follow us:  



website

ΧΡΥΣΕΣ ΕΠΕΤΕΙΟΙ

2020

Σημαντικές Επέτειοι
Διαχρονικών Επιχειρήσεων

5η Έκδοση



Με την Υποστήριξη
του ΕΒΕΑ